

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Липка-пипка

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.05.2005 22:06:00

формирования заключения врача: 04.05.2005 18:09:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9312/answer/9313>



Заключение врача

Уважаемый Липка! Ваш уролог совершенно прав: если у Вас по результатам обследований установлен диагноз хронический застойный простатит, то лучшим лечением будет регулярная половая жизнь. Температура 36,7-36,8 – это совершенно нормальная температура человеческого тела. При УЗИ обследовании можно определить воспалительные изменения в семенных пузырьках. Все слухи насчет массажа простаты (об изменении ориентации) – безграмотная ложь. Удачи!